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Результати навчання 

здатність розробляти основні напрями формування та використання 

людських ресурсів; 

володіти методами ефективного регулювання процесів управління 

людськими ресурсами; 

здатність аналізувати та використовувати показники соціально-

економічного розвитку в управлінні людськими ресурсами. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Менеджмент організацій», «Управління розвитком», «Правові та 

фінансово-економічні аспекти управління навчальним закладом», 

«Управління освітньою діяльністю», «Психологія управління», 

«Інформаційні технології в освіті», «Інноваційні маркетингові комунікації в 

освіті». 

Зміст. У сучасному суспільстві людській ресурс стає потужним 

чинником соціально-економічного розвитку країни. Для застосування на 

вітчизняних підприємствах накопиченого світового досвіду в галузі управління 

людськими ресурсами необхідно використовувати принципи і методи 

управління персоналом та вміння їх використовувати у практичній діяльності. 

Багатоаспектність проблеми удосконалення управління людськими ресурсами 

потребує аналізу змін на ринку праці під впливом різноманітних факторів, 

дослідження демографічних процесів на сучасному етапі розвитку держави, 

формування науково-методичного та інформаційного забезпечення управління 

людськими ресурсами. Створення ефективного механізму управління 

людськими ресурсами є важливою складовою структурної трансформації 

економіки. Метою викладання даної навчальної дисципліни є формування 

комплексу системи знань і навичок  з теорії та практики управління людськими 

ресурсами як системи накопичення, підвищення і ефективного використання 

людського капіталу. Для досягнення мети поставлені такі основні завдання: 

освоєння понятійного апарату, основних категорій управління людськими 

ресурсами та їх теоретичне обґрунтування; розкриття основних функцій і 

напрямів управління людськими ресурсами; вивчення комплексу теоретичних і 

методичних знань управляння людськими ресурсами; формування практичних 

навичок пошуку резервів підвищення ефективності використання трудових 

ресурсів. 
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Методи навчання. Комунікативні методи навчання на практичних 

заняттях з використанням інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 

Експрес-опитування за темою лекційного заняття на лекції; активна 

участь у навчальній діяльності на  практичному занятті; письмові контрольні 

роботи на лекційному занятті; письмові контрольні роботи на практичному 

занятті; виконання поза аудиторної письмової самостійної роботи. Підсумковий 

контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська 


